

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІНГВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.02.2021
(дата)

м. Київ

№ 3-р

Про подання кандидатур з числа молодих учених КНЛУ та їхніх робіт на здобуття державних премій, грантів та інших нагород

Відповідно до Указів Президента України «Про додаткові заходи щодо підтримки молодих учених» від 09.04.2002 р. №315, «Про Положення про порядок надання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених» від 24.12.2002 р. № 1210/2002, «Про затвердження Положення про порядок надання грантів Президента України молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проектів» від 06.02.1999 р. № 127/99, «Про Положення про премію Президента України для молодих вчених» від 12.06.2000 р. № 779/2000; Постанов Верховної Ради України «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» від 05.02.2019 р. № 2676-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» від 05.02.2019 р. № 2675-VIII; листа Міністерства освіти і науки України «Про подання претендентів та їх робіт на здобуття Премії Верховної Ради України молодим ученим» від 19.01.2021 р. №7/28-21; розпорядження Київського міського голови «Про премію Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва» від 14.01.2016 р. № 18

1. Відділу науково-дослідної роботи інформувати завідувачів кафедр, аспірантів, докторантів та молодих учених із числа науково-педагогічних працівників КНЛУ про оголошені конкурси на здобуття державних премій, грантів та інших нагород.

Відповідальні: відділ науково-дослідної роботи.

2. Завідувачам кафедр, науковим керівникам аспірантів та науковим консультантам докторантів погодити кандидатури молодих учених КНЛУ на здобуття державних премій, грантів та інших нагород у 2021 році. **Перелік державних премій, грантів і інших нагород, вимоги до оформлення і терміни подання документів додаються.**

Документи та роботи молодих учених КНЛУ оформлюються згідно з Інструкціями, зазначеними у відповідних нормативно-правових документах.

Відповідальні: завідувачі кафедр, наукові керівники аспірантів, наукові консультанти докторантів.

3. Завідувачам кафедр затвердити на засіданнях кафедр кандидатури молодих учених КНЛУ та їхні роботи на здобуття державних премій, грантів та інших нагород у 2021 році та подати до відділу науково-дослідної роботи витяги із протоколів.

Відповідальні: завідувачі кафедр.

4. **Відділу науково-дослідної роботи** подати на розгляд вченої ради Університету пропозиції щодо затвердження кандидатур молодих учених КНЛУ та їхні роботи на здобуття державних премій, грантів та інших нагород у 2021 році та подати всі необхідні документи (**паперові примірники**) до відповідного структурного підрозділу державних органів виконавчої влади у визначені терміни.

Відповідальні: відділ науково-дослідної роботи.

5. Ураховуючи складний епідеміологічний стан в Україні та відповідні обмеження на відвідування установ, а також організацію і проведення засідань, **претендентам** на здобуття державних премій, грантів та інших нагород після затвердження їхніх кандидатур та робіт на вченій раді Університету забезпечити розміщення усіх необхідних документів в **електронному вигляді** на відповідних платформах.

Відповідальні: претенденти на здобуття державних премій, грантів та інших нагород.

6. Завідувачу загального відділу Захарчук Л. Г. ознайомити із цим розпорядженням усіх проректорів, деканів факультетів, завідувачів кафедр.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на проректора з наукової роботи, доктора філологічних наук, професора Корольову А. В.

Ректор



Р. В. Васько

ДЕРЖАВНІ ПРЕМІЇ ТА КОНКУРСИ ДЛЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ

Назва	Дата подачі	Детальна інформація	За що присуджується	Кому присуджується
<p>Гранти Президента України Молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів</p>	<p>Щороку з 1 вересня по 1 листопада</p>	<p>Положення: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/127/99#Text Міністерство культури та інформаційної політики України https://mkir.gov.ua/content/shchotrich-ni-granti-prezidenta-ukraini-molodim-diyacham-u-galuzi-kulturni.html</p>	<p>За соціально значущі, масштабні творчі проєкти</p>	<p>Молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів віком до 35 років</p>
<p>Гранти Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених</p>	<p>Щороку до 20 лютого</p>	<p>Положення: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1210/2002 Відповідно до Указу Президента України "Про додаткові заходи щодо підтримки молодих учених" від 09.04.2002 №315 та Положення про порядок надання грантів Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених, затвердженого Указом Президента України від 24.12.2002 №1210, <u>Державним фондом фундаментальних досліджень (ДФФД)</u> щороку проводиться конкурс наукових проєктів на здобуття грантів Президента України для підтримки наукових досліджень молодих учених.</p>	<p>На проведення запланованих наукових досліджень, так тих, що вже проводяться (в тому числі й тих, на які гранти вже надавалися)</p>	<p>Молодим ученим віком: доктори наук – до 35 років, докторанти – до 33 років, кандидати наук – до 30 років</p>

<p>Премія Президента України для молодих учених</p>	<p>Щороку до 1 березня</p>	<p>Положення: http://www.kdrc-nt.gov.ua/content/rol_ozhennya-pro-shchoticni-premiyi-prezidenta-ukraїni-dlya-molodikh-uchenikh</p> <p>Порядок розгляду робіт: http://www.kdrc-nt.gov.ua/uk/content/ro_guadok-tozgruadu-tobit</p>	<p>За видатні досягнення в галузі природничих, технічних та гуманітарних наук, які сприяють дальшому розвитку науки, суспільному прогресу і утверджують високий авторитет вітчизняної науки у світі (у тому числі дослідження теми Голодомору 1932-1933 років в Україні)</p>	<p>Науковим працівникам, науково-педагогічним працівникам, аспірантам, докторантам, іншим ученим та інженерно-технічним працівникам наукових установ (організації), вищих навчальних закладів, організації та підприємств як індивідуально, так і у складі колективу претендентів (не більше 4 осіб)</p> <p>Вік: до 35 років для осіб, які мають вищу освіту другого (магістерського) рівня, та до 40 років для осіб, які мають науковий ступінь доктора наук або навчанося в докторантурі, на час висування роботи для участі у конкурсі на здобуття премії.</p>
<p>Премія Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва</p>	<p>Щороку до 1 березня</p>	<p>Положення: https://dms.kievcity.gov.ua/content/premiya-kyivskogo-miskogo-golovu-za-osoblyvi-dosyazhennya-molodi-i-tozbudovi-stolyci-ukraїny--mistageto-ua-kyieva.html</p>	<p>За видатні досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва, здійснені у календарному році, що передусє її присудженню (при цьому можуть також враховуватися досягнення претендента за попередні роки)</p> <p>Номінації:</p> <ul style="list-style-type: none"> • наукові досягнення – робота в науковій сфері, проведення досліджень, наявність публікацій, доповідей, тез виступів, патентів, винаходів тощо, рівень визнання досягнень. • творчі досягнення – здобуття звання переможця (лауреата, дипломанта) на міських, всеукраїнських, міжнародних 	<p>Громадянам України віком від 14 до 35 років, місце проживання яких зареєстровано у місті Києві</p>

			<p>конкурсах, олімпіадах, інших культурно-змаганнях; значний авторський доробок у сфері мистецтва, літератури, музики, народної творчості, архітектури, популяризації традиційної культури українського народу</p> <ul style="list-style-type: none"> • внесок у розвиток молодіжного руху – активна робота в напрямку реалізації молодіжної політики, робота з громадянськими організаціями, волонтерська діяльність, реалізація соціальних проєктів, що спрямовані на популяризацію здорового способу життя та розвитку спорту, патріотичне виховання молоді, праце- владштування, розвиток інтелектуального потенціалу, екологічної свідомості молоді. 	
<p>Конкурс на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук</p>	<p>Щороку до 30 квітня</p>	<p>Положення: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2676-19#Text</p>	<p>За важливі фундаментальні та/або прикладні наукові дослідження</p>	<p>Молодим ученим віком до 40 років, які мають науковий ступінь доктора наук та збагатили науку визначними здобутками, проводять важливі фундаментальні та/або прикладні наукові дослідження, а також мають намір і змогу виконувати в Україні актуальну наукову (науково-технічну) роботу, зазначену в поданні.</p>

<p>Премія Верховної Ради України молодим ученим</p>	<p>Щороку до 1 березня</p>	<p>Постанова: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2675-19#Text</p>	<p>За отримані вагомі наукові здобутки під час проведення фундаментальних та/або прикладних наукових досліджень</p>	<p>Премія щороку присуджується (індивідуально, так і у складі колективу претендентів (не більше 4 осіб) молодим ученим – громадянам України віком до 35 років включно, якщо вчений має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, або до 40 років включно, якщо вчений має науковий ступінь доктора наук.</p>
--	--------------------------------	---	---	---